

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS Estado de Mato Grosso do Sul CNPJ 15.905.565/0001-95

INDICAÇÃO Nº 019/2022 - DE 03 DE JUNHO DE 2022.

A Vereadora ANA LÚCIA ALVES DE SOUZA no uso de suas atribuições legais, apresentam à Mesa diretora, para que seja submetido a apreciação do Colendo Plenário a presente:

INDICAÇÃO:

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que é soberano, que seja enviado expediente ao Diretor Presidente da ENERGISA SENHOR MARCELO VINHAES MONTEIRO com cópia para o Deputado Estadual ANTONIO VAZ solicitando dos mesmos adoção de providências no sentido de REALIZAR UM RECADASTRAMENTO DA TARIFA SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE DEODÁPOLIS-MS.

JUSTIFICATIVA

-Com a demanda crescente em nosso município faz jus o recadastramento com a finalidade de novos inclusos na tarifa social.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS TRES DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.

VERª: ANA LUCIA ALVES DE SOUZA

CÂMARA, MUNICIPAL DE DEGDAPOLIS Estado de Meto Grosso do Sul CMPJ 15,90%,565/0002-95



CAMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLISIMS

Protocolo de Correspondência

Em 03 de 100 de 20 Z Z

Assinatura do Responsável

ENDICAÇÃO IV 019-2922

.

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLISIMS
O presente, foi discutido, votado e APROVADO

em UNICA discussão e votação, nesta data,

em, 07 de Tunho

SPERETARIO

www.astly.alinashnaharemen licut-